



上海、杭州航空口岸实施过境免签新政 老外可“72小时玩转宁波”

本报讯(记者 谢昭艳 鲁威) 走古道、摘杨梅、栖民宿……72小时如何玩转宁波?昨天,在2015上海·宁波周“香约宁波”旅游推介会上,“72小时玩转宁波”攻略正式亮相。原来,在宁波,还可以这样玩。

推介会上,“72小时玩转宁波”旅游产品揭开了神秘的面纱:随着上海、杭州航空口岸实施72小时过境免签政策,欧盟在内的51个国家公民可享受在上海以及浙江省长达72小时的免签停留,为抓住这一机遇,宁波市旅游局根据目标客源获取信息的习惯与出行需求,根据推广销售的平台渠道特点,策划设计了“72小时玩转宁波”旅游产品,在上海发布推广。

在推介会现场,市旅游局有关领导告诉记者,“72小时玩转宁波”可有效带动宁波入境旅游市场发展,同时也开拓长三角地区旅游客源市场。

记者了解到,宁波重视发展乡村旅游,今年又恰逢宁波“美丽乡村”旅游推广年活动,本次“香约宁波”旅游推介会也融入了浓浓的乡村旅游气息。作为宁波“美丽乡村”旅游推广年活动的品牌特色节庆,余姚杨梅节将在6月拉开帷幕,“香约宁波”旅游推介会上,余姚旅游局有关人士来到现场,绘声绘色推介杨梅节。

在推介会上,宁波市旅游局组织各县(市)区旅游局和相关旅游企业代表共100余人,邀请了上海20余家旅游媒体,参加“香约宁波”旅游推介会,利用上海旅游媒体的强大传播力量,将双城互动、旅游新产品、精品游线等信息与宁波旅游的品牌形象一起展现给上海市民,开拓长三角地区旅游客源市场。

“香约宁波”旅游推介会,呈现了宁波千年的历史积淀,传递了宁波现代文化潮流的集聚优势,更吸引人的是这份“72小时玩转宁波”攻略,主要包括宁波古道之旅、宁波赏花之旅、宁波采摘之旅、宁波美食之旅、宁波朝圣之旅、宁波秘境之旅、宁波夜色之旅、宁波亲水之旅、宁波栖居之旅、宁波博古之旅共10个部分。在推介会现场,宁波市旅游局有关人士介绍,根据季节不同,又可以衍生上千条不同组合的旅游线路。



近郊采摘游

近日,象山一处白枇杷基地里,记者看到,大批市内游客走入大棚自己动手摘枇杷。这几天,本地白枇杷即将全面上市,近郊的枇杷采摘游也随之火爆起来。

记者 徐佳伟 通讯员 陈光曙

沪甬高校企业 签订8项合作协议

本报讯(记者 成良田 通讯员 柯艳艳) 2015沪甬两地部分高校企业教育合作交流会在上海开幕。宁波5所高校与上海市3所高校、5家企业和机构建立合作关系,签订8项教育合作协议。

双方协议,通过研讨与交流,分享先进的教育理念,进一步有效带动宁波院校与上海院校、企业的合作,融入“一带一路”、“长江经济带”国家战略。

其中,浙江工商职业技术学院将与华东师范大学签订专业带头人骨干老师合作协议。宁波卫生职业技术学院将与上海医药高等专科学校共享共建护理专业教学资源库,两校间进行师资及学生交流和培训。浙江纺织服装职业技术学院将与上海中侨职业技术学院建立校际交流合作。

此外,宁波工程学院等4所高校将与上海5家企业和机构开展校企合作。

A 萍踪侠影 宁波古道之旅

北坑岭古道,风雨沧桑的鹅卵石、青砖路,映刻着过往的萍踪侠影;南吞湾古道千年古刹的悠扬钟声,回响着历史的余音。

B 寻芳艳遇 宁波赏花之旅

四明山的樱花粉、滕头村的梨花白、大堰镇的菜花黄、东钱湖的荷花红……万般精彩,尽数浓缩在这一季接一季的“艳遇”之间。

C 瓜田李下 宁波采摘之旅

从余姚的樱桃、慈溪的杨梅,到镇海的葡萄、宁波的蜜梨,再到奉化的蜜桃……即便在冬季,仍有鲜红的草莓来约你!

D 舌尖印象 宁波美食之旅

四四方方暄软香脆的千层饼、香糯鲜滑的猪油汤团、刚捣出来的宁波年糕蘸蘸三北豆酥糖浸满童年记忆;奉化毛蚶烫熟即食、长街蛏子肉嫩味美、钱湖四宝“醉”香千里、象山海鲜面要盆满钵满才过瘾。

E 禅境问道 宁波朝圣之旅

千年古阿育王寺中,许还回荡着唐代来华求法的异域僧侣们的南无默念;“东南佛国”天童寺里,你仍可探寻“青山捧出梵王宫”的诗情画意;雪窦山间,流泉飞瀑,古刹殿前,银杏染金……

F 绿野仙踪 宁波秘境之旅

从茅蓬村的“浙东第一古树群”,到许家山美轮美奂的石屋世界,再到王羲之后裔聚居的栖霞坑村……历史文化名村不胜枚举。

G 魅色唱晚 宁波夜色之旅

夜色临江,甬城璀璨。喜欢热闹的,必去和义大道开启一场奢华“血拼”,或是“梦回溪口”看一出庙会;喜欢清静的,总爱躲进老街小巷,找家茶馆、咖啡店,或是乘船饱览三江六岸的风雅柔情,去老外滩体验灯红酒绿。

H 随波逐流 宁波亲水之旅

从东钱湖畔华东地区最大的水上乐园,到那山间一条条激情奔腾的漂流水道,处处回荡着欢笑与尖叫。海岛与农庄的垂钓之旅,更是不可错过的体验。

I 岁月静好 宁波栖居之旅

遍布宁波的度假酒店,大都傍水依山,从东钱湖畔,到即便在如十七房·开元这般的老房子里,也浸透出浓郁的国际范儿。

J 时光印记 宁波博古之旅

从天一阁到保国寺,再到河姆渡遗址,每一步都凝刻着时光的印记。

首届中东欧博览会

“百团千人游中东欧”活动 6月启动

□记者 鲁威 通讯员 沈宁

随着6月8日中东欧博览会的日益临近,去中东欧的旅游线路也慢慢升温。昨天,记者从多家旅行社了解到,捷克、匈牙利、奥地利等中东欧国家的旅游线路引起不少市民的关注。

“百团千人游中东欧”活动报名踊跃

6月6日,我市组织的“百团千人游中东欧”活动将正式启动。据不完全统计,目前该活动完成报名的已超过200人。据飞扬旅行社的工作人员介绍,除了“百团千人游中东欧”活动,上个月开始,报名中东欧国家游玩的散客人数也在大幅增加。

昨天,在飞扬旅行社的一个服务网点里,市民李先生正在咨询“百团千人游中东欧”活动内容。李先生告诉记者,暑假快到了,前年和老伴带着孙子去过西欧的几个国家游玩,不过意犹未尽。这次刚好有这么好的优惠活动,就过来报名参加。

李先生咨询的“百团千人游中东欧”活动,其实是本市在“中国—中东欧博览会”期间推出的一个大型旅游惠民项目,将于6月正式启动。

据市旅游局工作人员介绍,有“绿色首都”之称的波兰首都——华沙、以教堂闻名于世的捷克首都——布拉格、位于多瑙河之滨的匈牙利首都——布达佩斯等颇具中东欧风情的城市将是“百团千人游中东欧”活动的主要目的地。

市旅游等部门经过筛选,选定了6家旅行社作为官方指定组团旅行社承接此项活动。据官方指定旅行社的工作人员介绍,每个旅游团的人数控制在40人左右,政府会通过奖励政策来引导企业降低相关中东欧旅游线路的费用,至少比以往要便宜1000元。而且,此次在市旅游等部门的支持下,前往中东欧的签证也很便捷,出签率较高。

将推出中东欧旅游“私人套餐”

昨天,来自6家旅行社的最新报名数据显示,我市从4月中旬开始推活动后,完成报名的人数已经超过200位。6月份即将出发的几个团全部爆满。

据悉,千人旅游团活动将安排两个特别的内容:一是宁波始发赴中东欧国家的旅游团,团队车辆标识、导游旗、旅行帽、团服等标上宁波城市旅游LOGO;此外,每到一个与宁波结为友好城市的地方,都会安排游客去市政厅盖旅游纪念章。

昨天,来自官方指定旅行社之一的飞扬旅行社的数据显示,除了团队游客外,近期报名中东欧线路的散客人数也大幅增加,上个月达到了60个。“这个数字让我们非常吃惊!以前宁波游客去中东欧的散客人数并不多,每个月报名一两个已经不错了。”飞扬旅行社欧洲部经理李丽玫告诉记者。

据悉,《中国—中东欧国家合作布加勒斯特纲要》提出,罗马尼亚、捷克等中东欧国家对中国公民申办签证、居留将实行便利措施。

在“你好,匈牙利”中国游客赴匈旅游交流活动中,中国国家旅游局局长李金早对将近1000名中国游客和企业代表说:“为方便游客双向往来,我们正积极和中东欧国家旅游部门推进实施更便利的旅游签证政策,开通更多旅游直航航线航班,推动中东欧国家为中国游客提供更优质的中文导游、中文标识、中文电视、中式餐饮等服务,加强旅游安全保险等合作。”

接下来,市旅游部门以及各大旅行社还会根据市民需求推出中东欧旅行“私人定制”套餐。